

## В СФУ прошло открытие спартакиад

25 сентября 2019 года в спорткомплексе Института физической культуры, спорта и туризма СФУ прошло открытие спартакиад, приуроченное к Международному дню студенческого спорта.



Также прошла «Весёлая эстафета», в которой принимали участие сборные команды от территориальных подразделений. Первое место заняла команда территориального подразделения № 2 (ВИИ, ПИ, ИКИТ, ИИФиРЭ, ИУБПЭ), второе место — территориальное подразделение № 1 (ИФКСиТ, ИМиФИ, ИЭУиП, ИППС, ИФБиБТ, ИЭиГ), третье место у территориального подразделения № 4 (ИНиГ, ИСИ, ИАиД, ИФиЯК, ГИ).

*[Спортивный клуб СФУ](#), 26 сентября 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22201>